



**SAMODZIELNY PUBLICZNY  
ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ W MYSZKOWIE**

**42-300 Myszków ul. Aleja Wolności 29**

Dyrekcja: tel. / fax. (034) 313-73-29

Centrala: 34 313 88 80, 315-82-00

REGON: 000306377, NIP: 577-17-44-296

SP ZOZ/DZ/80/2023/1

Myszków, 21.04.2023 r.

**WYJAŚNIENIE – MODYFIKACJA 1**

*dotyczy postępowania o wartości nieprzekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, na podstawie art. 275 pkt 1 ww. ustawy pn.:*

**Dostawa ciekłego tlenu medycznego wraz z najmem zbiornika dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Myszkowie**

ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych z dnia 19.04.2023 r.,

pod nr 2023/BZP 00184027/01

W związku z wniesionymi zapytaniem, zamawiający udziela poniższych odpowiedzi, dodatkowo zamawiający wprowadza niżej podane modyfikacje.

**Pytanie 1:** „Dotyczy załącznika nr 2 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy. Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu w §5 ust. 8 o treści: „Zamawiający zwolniony jest z odpowiedzialności za uszkodzenie, zniszczenie lub utratę przedmiotu najmu, za wyjątkiem sytuacji, gdy szkoda została wyrządzona przez Zamawiającego umyślnie.” Niniejsza treść nie koresponduje z pozostałymi zapisami umowy, które wskazują na świadomy nadzór nad powierzonymi urządzeniami do przechowywania ciekłego tlenu medycznego.”

**Odpowiedź 1:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę. Jednocześnie Zamawiający modyfikuje treść postanowienia § 5 ust. 9 projektowanych postanowień umowy, poprzez jego wykreślenie. Zmiana określona niniejszą modyfikacją zostanie uwzględniona w umowie zawieranej z Wykonawcą.

**Pytanie 2:** „Dotyczy załącznika nr 2 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy. Wykonawca zwraca się o zmianę zapisu w §7 ust. 7 w celu doprecyzowania terminu płatności faktury i wprowadzenie zapisu o treści: Termin płatności wynosi 60 dni od daty wystawienia faktury w sposób prawidłowy (pod względem merytorycznym i formalnym).”

**Odpowiedź 2:** Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę redakcji postanowienia.

**Pytanie 3:** „Dotyczy załącznika nr 2 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy. Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu §9 pkt. 9: >Zamawiający zastrzega sobie prawo dochodzenia odszkodowania przenoszącego wysokość zastrzeżonych kar umownych<.”

**Odpowiedź 3:** Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę redakcji postanowienia.

**Pytanie 4:** „Dotyczy załącznika nr 2 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy. Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o możliwości dodania do umowy klauzul poufności i antykorupcyjnej. Zwracamy uwagę, iż klauzule te zostały przygotowane w sposób zapewniający równowagę kontraktową obu stron.

Proponujemy zapisy:

Żadna ze Stron nie ujawni warunków Umowy osobie trzeciej bez pisemnej zgody drugiej Strony. Strony zachowają w tajemnicy wszelkie informacje, które uzyskały o drugiej Stronie w związku z zawarciem lub w czasie wykonywania Umowy. Obowiązek zachowania tajemnicy istnieje również po ustaniu Umowy. Każda ze Stron gwarantuje i oświadcza drugiej Stronie, że:

- I. stosuje się do wszelkich regulacji dotyczących zwalczania korupcji znajdujących zastosowanie do tej Strony;
- II. nie popełni (i zapewnia, że żaden z jej przedstawicieli, dyrektorów, kierowników, pracowników nie popełni) żadnego działania korupcyjnego (w tym nie będzie oferować lub wręczać jakiegokolwiek korzyści osobom trzecim w celu niewłaściwego lub nieuczciwego wywierania wpływu na te osoby przy wykonywaniu ich obowiązków)
- III. będzie utrzymywać własne zasady i procedury opracowane w celu zapewnienia zgodności jej działalności z regulacjami dotyczącymi zwalczania korupcji, oraz



**SAMODZIELNY PUBLICZNY  
ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ W MYSZKOWIE**

**42-300 Myszków ul. Aleja Wolności 29**

Dyrekcja: tel. / fax. (034) 313-73-29

Centrala: 34 313 88 80, 315-82-00

REGON: 000306377, NIP: 577-17-44-296

*IV. na żądanie drugiej Strony, potwierdzi w formie pisemnej zgodność jej działalności z regulacjami dotyczącymi zwalczania korupcji.*

**Odpowiedź 4:** Zamawiający modyfikuje treść postanowienia § 1 projektowanych postanowień umowy, poprzez dodanie ustępu 7 o brzmieniu: „Każda ze Stron gwarantuje i oświadcza drugiej Stronie, że stosuje się do wszelkich regulacji dotyczących zwalczania korupcji znajdujących zastosowanie do tej Strony.”

Zmiana określona niniejszą modyfikacją zostanie uwzględniona w umowie zawieranej z Wykonawcą.

Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że problematyka dotycząca poufności i odpowiedzialności za działania o charakterze korupcyjnym została szczegółowo uregulowana w bezwzględnie obowiązujących przepisach prawa i jako taka nie wymaga dalszego uszczegółowienia.

**Pytanie 5:** „Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę zapisu dotyczącego możliwości realizacji umowy i dostaw ciekłego tlenu medycznego w § 4 pkt. 1. i wprowadzenie zapisu: 1. Dostawy towaru (tlenu medycznego) będą realizowane na koszt i ryzyko Wykonawcy do SPZOZ w Myszkowie, ul. Aleja Wolności 29, od poniedziałku do piątku całodobowo. Zamawiający zapewnia w tym czasie bezpieczny dojazd do zbiornika dla samochodów dostawczych Wykonawcy.”

**Odpowiedź 5:** Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę redakcji postanowienia.

Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, **aktualny pozostaje termin składania ofert** ustalony do dnia **27.04.2023 r.** do godziny **14.00** oraz termin otwarcia ofert: w tym samym dniu o godzinie **14.05** oraz termin związania ofertą.

Zatwierdził

**DYREKTOR**  
dr n. med. Adam Miśkiewicz